

最近不少粉丝朋友问我“轮廓固定”怎么做能效果最好，还有的呢，一度怀疑这项目究竟有没有说的那么“神奇”，打个玻尿酸而已，怎么就能让面部“冻龄回春”？今天就跟大家简单说一说。

1. “轮廓固定”到底是什么

可以把轮廓固定理解为填充，但它比单纯的填充更高级。

通过把有支撑力、粘弹性强的玻尿酸打进骨膜层与韧带之间，重塑面部骨骼支撑力，修复松弛的韧带，给浅层皮肉提供新的、充足的支撑点，从而把我们松垂的皮肉“提”起来，让面部更平整、紧致。

2.别人“冻龄回春”，为什么我没效果？

轮廓固定可不是瞎做的，按照这个顺序来才能事半功倍！

外轮廓

外轮廓包括发际线、颞部、颧弓、下颌角、下巴，而对于外轮廓来说线条流畅很重要。不管是圆脸、方脸、瓜子脸，只要线条足够流畅人看着就会精致、漂亮。

内轮廓出问题往往跟衰老有很大关系，随着年龄的增长，骨骼开始萎缩，韧带开始松弛，挂不住脸上的皮肉，表现出来就是泪沟深、苹果肌下垂，有皱纹等等。

这时候就需要对深层的骨相进行补充，加强松弛的韧带，让下垂的软组织复位，再对凹陷的部位进行适量填充，把松弛的皮肤“提”上去，抚平“沟沟壑壑”，让面部饱满起来。

T区

所谓T区就是由眉弓、鼻梁、鼻基底组成的骨骼轮廓，跟我们的五官息息相关，往往决定一个人是明艳还是柔美。

王子文

所以这个项目本身没有问题，只不过想做好没那么容易。一是医生需要根据求美者的实际情况来精心设计，不能打的千篇一律或者直接打成“网红脸”。

二是在手法上要兼顾深层和浅层，哪里打的深点，哪里打的浅点都要细细思量，再加上我们面部血管和神经比较丰富，就更要注意了。

所以，有需求的姐妹一定要擦亮眼睛，找正规的医院，经验丰富的医生，不要拿自己的脸开玩笑。